

Общероссийское Общество «Россия - Япония»

Саратовское отделение

e-mail: dyakovama@list.ru

Тел. +79050303092

20 ноября 2023 г.

Саратовское отделение Общероссийского Общества «Россия-Япония» приветствует участников проекта «Молодежь — за мир: презентация японской версии музыкально-хореографического спектакля «Ядерный щит». Для нас большая честь обратиться к участникам и организаторам Форума такого масштаба.

Наше Отделение более 25 лет проводит мероприятия, посвященные укреплению мира, пропаганде ценности мира. Особое место среди них занимает тема трагедии, которая случилась в связи с атомными бомбардировками городов Хиросима и Нагасаки. Акция Саратовского отделения «Мы за мир!», ставшая общероссийской, затронула сердца не только в нашем регионе. К нам присоединились активные люди из нескольких городов России: Ульяновск, Воронеж, Тамбов, Екатеринбург, и даже дети из поселка Уренгой.

Под руководством Татьяны Чупиковой, актрисы саратовских театров: ТЮЗ и «Версия» детьми были изготовлены дважды по 1000 бумажных журавликов, которые были отправлены к памятнику Садаки Сасаки в Японию и в памятную дату трагедии в городе Беслан.

Мир, безусловно, меняется и не быть ему прежним. Процессы идут сильные, безвозвратные. Так важно сейчас пробуждать сознание молодежи. Предстоит научиться верить в историческую правду, потому что в этом сила. Невозможно прожить дважды эту трагедию. Нельзя даже представить, что такое еще может произойти.

Бывая в Японии, мы всегда чувствуем, насколько крепко в японцах после этой трагедии сформировалось чувство страха. А там, где страх, там и неправда легко находит свой путь. И очень важно, что участники этого проекта нашли решение через спектакль рассказывать правду. В этом сила против бессилия, сила от неправды, от трусости, малодушия! Это настоящий диалог со временем и пространством, направленный на пробуждение людей.

C ybancemens

Председатель

Саратовского отделения

Общества «Россия – Япония»

MAGT

М.А. Дьякова